

3 декабря

акция "Ладонка доброты",

приуроченная к

Международному Дню инвалида



ДОРОГА
БЕЗОПАСНОСТИ



3 декабря в нашем в детском саду прошла акция, посвященная международному дню инвалидов.

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов. Ассамблея призвала государства- члены ООН проводить мероприятия в ознаменовании Дня инвалидов, тем самым напоминая о проблемах этих людей, а главное, обеспечивая для них постоянную социальную защиту и поддержку.

3 декабря прошла акция под девизом " Ладонка большой теплоты" с участием ребят. С детьми старшего возраста я провела занятие «Урок доброты», направленное на формирование духовно- нравственного отношения и чувств к людям с ограниченными возможностями здоровья. В завершении занятия дети провели акцию "Ладонка большой теплоты", сделав открытки для людей с ограниченной возможностью, которые они

подарили сами. Для родителей были подготовлены информационные буклеты. Подводя итог события хочется сказать, что мы не должны забывать о проблемах людей с ограниченными возможностями здоровья и в другие дни, все вместе помогать им. Вместе мы сможем сделать многое!



